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Е́ЛВІС ААРО́Н ПРЕ́СЛІ

▪Е́лвіс Аарон́ Прес́лі  — 
славнозвісний американський співак і актор. 
Один із найуспішніших музикантів XX 
століття. Установив чимало досі не 
перевершених рекордів у царині 
звукозапису. Став настільки популярним, що 
більшість людей зазвичай називає його 
просто «Елвіс» або «Король рок-н-ролу», а в 
США — просто «Король»



ЖИТТЯ ТА ТВОРЧІСТЬ

▪Дитинство

▪Елвіс Преслі народився у місті Тупело 
близнюком у сім'ї Вернона і Ґледіс Преслі, 
проте його брат, Джессі Гарон, не вижив. 
Сім'ї Преслі жилось нелегко — і справи 
погіршились, коли батько майбутнього 
співака у 1938 році відсидів два роки у 
в'язниці за підробку банкових чеків. Сам 
Елвіс із дитинства виростав в оточенні 
музики й релігії: неодмінно відвідував 
церкву та співав у церковному хорі 
християнської п'ятидесятницької 
церкви. Мати Преслі особливо стежила за 
манерами сина, прищепивши тому на все 
життя виняткову ввічливість і пошану до 
старших.



ПЕРШІ СИНГЛИ І ВИСТУПИ

▪За формулою першого синглу (запис однієї сторони на 
основі блюзу, запис зворотної — на основі кантрі) були 
випущені протягом року такі платівки: «Good Rockin’ 
Tonight «Milkcow Blues Boogie / You're a 
Heartbreaker», «Baby,  , «I Forgot To Remember To Forget / 
Mystery Train» Усі ці пісні стали не тільки незаперечним 
артистичним досягненням для самого співака, але i 
класикою рок-н-ролу, зобов'язаного своїм розвитком в 
основному саме записам Елвіса Преслі для «Сан-
Рекордс» англ. «Sun Records». Слід відзначити, що ранні 
платівки Елвіса не називали тоді рок-н-ролом , а по-
простому вважалися новим різновидом кантрі, адже 
прізвисько Елвіса Преслі в ті роки було «Гіллбіллі кет».



ОСОБИСТЕ ЖИТТЯ

▪Після народження дочки Преслі став віддалятися від 
Прісцилли, повернувшись до свого звичайного 
способу життя. У листопаді 1970 року співак вперше 
згадав журналістам про труднощі в сім'ї, а через рік 
Прісцилла оголосила про відхід до свого 
інструктора карате. Офіційно розлучення було 
оформлене в липні 1972 року, і остаточно закріплене 
в жовтні 1973 року. Ліза-Марі залишилася з матір'ю, 
проте часто приїжджала на тижні до Грейсленду. 
Зберігши прізвище колишнього 
чоловіка, Прісциллапішла в світ моди, а пізніше стала 
актрисою. Незважаючи на втрату інтересу до 
Прісцилли, Преслі був пригнічений самим фактом 
розлучення, відчуваючи себе зрадженим. Його 
депресія відбилася на записуваних ним тоді ж 
баладах на тему розставання.



ПЕРШІ ФІЛЬМИ

▪Успіх Елвіса Преслі в популярній музиці 
відкривав йому шлях в Голлівуд, чим негайно 
скористався Том Паркер і уклав контракти із 
студіями 20th Century Fox і Paramount. Першим 
фільмом за участю Преслі став «Ніжно мене 
люби», прем'єра якого відбулася 15 
листопада 1956 року. Преслі грав другорядну 
роль і виконав лише чотири короткі пісні, але 
того тижня саме на нього йшли мільйони 
глядачів у кінотеатри. Давня мрія Елвіса стати 
актором здійснилася. 1957 року вийшли ще два 
фільми «Любити тебе» і «Тюремний рок», що 
стали миттєвим комерційним успіхом.



СМЕРТЬ

▪ 15 серпня 1977 року Преслі, як завжди, приїхав у свій 
маєток глибоко за північ, повернувшись від зубного 
лікаря. Залишок ночі він провів у розмовах про 
майбутні гастролі, що мали розпочатися через два 
дні, про книгу його охоронців, про плани заручин із 
його новою подругою Джинджер Олден. Вранці 
Преслі прийняв дозу заспокійливих ліків, та коли 
заснути не вдалося, через кілька годин прийняв ще 
одну дозу, яка, очевидно, виявилася критичною. 
Після цього він провів якийсь час читаючи книги у 
ванній кімнаті, влаштованій на зразок будуара. 
Близько другої години дня, 16 серпня, Олден, 
прокинувшись і не виявивши Елвіса в ліжку, пішла у 
ванну кімнату, де знайшла його бездиханне тіло на 
підлозі. Вона викликала «швидку допомогу», що 
доставила Преслі в реанімацію, хоча було очевидно, 
що всі зусилля марні. О четвертій годині дня було 
зроблено офіційну заяву про смерть унаслідок 
серцевої недостатності. Проте пізніший розтин 
показав, що причиною зупинки серця стала саме 
надмірна доза різних наркотиків.

У 1970-і рр. Преслі проводив весь свій вільний час у власному маєтку «Грейсленд»



Дякую за увагу!


